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Name: Barclays Properties
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit: 1998
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent,
Beratung

Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (966) 797-885
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://barclayspropertie

s.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 380,836.23

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Urb. La Escuera
Veröffentlicht: 04.07.2024
Beschreibung:
Freistehende Villa zu verkaufen an der Costa Blanca, mit privatem Schwimmbad
Willkommen in Ihrem Traumhaus in Urb La Marina, San Fulgencio! Diese atemberaubende freistehende
Villa bietet alles, was Sie für ein luxuriöses und komfortables Leben benötigen. Mit 4 geräumigen
Schlafzimmern und 2 modernen Badezimmern ➡️&nbsp;erstreckt sich diese einstöckige Immobilie über
170 m² auf einem großzügigen 800 m² großen Grundstück.
Die Villa verfügt über ➡️&nbsp;hohe Decken, die von 3 Metern bis zu beeindruckenden 3,4 Metern im
Wohnzimmer und in der Küche&nbsp;reichen und eine luftige und offene Atmosphäre schaffen. Die
offene Küche umfasst eine große Insel und ist vollständig mit Haushaltsgeräten ausgestattet, was sie
perfekt zum Kochen und Unterhalten macht.
Der weitläufige Wohnbereich geht nahtlos in den Außenbereich über, wo Sie ➡️&nbsp;einen privaten
8x4 Pool&nbsp;finden. Das Sonnendach auf dem Dach bietet wunderschöne Ausblicke und einen idealen
Ort zur Entspannung.
Erleben Sie ruhigen Luxus in dieser geräumigen Villa mit privatem Pool und atemberaubender Aussicht
in Urb La Marina, San Fulgencio!
Nur 3 km vom Strand, 25 km vom Flughafen, 1 km von den Annehmlichkeiten und 10 km von einem
Golfplatz entfernt, bietet diese Immobilie sowohl Ruhe als auch Bequemlichkeit. Trotz der ruhigen Lage
sind alle wichtigen Dienstleistungen und Freizeitmöglichkeiten leicht erreichbar.
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Darüber hinaus bietet die erstklassige Lage und die begehrten Eigenschaften der Villa ➡️&nbsp;ein
hervorragendes Mietpotenzial. Mit allem, was enthalten ist und bereit zum Einzug, ist diese Villa ein
seltener Fund.
✅ Eigenschaften: komplett möbliert - doppelt verglaste Fenster - Klimaanlage - Kamin - 800m²
Grundstück.
Immobilien zum Verkauf in Costa Blanca
Unsere Agentur heißt Sie in La Marina willkommen. Wir sind auf Immobilien in der Urbanisation La
Marina und Umgebung spezialisiert. Unser mehrsprachiges Team von Fachleuten mit jahrelanger
Erfahrung im Immobilienbereich steht Ihnen bei Ihrer Immobiliensuche an der Costa Blanca zur
Verfügung.
Salzseen, Vogelbeobachtung, Natürliche Kiefernwälder und mehr!
Urb La Marina ist von Natur umgeben. Der Strand von La Marina verbindet sich auf einer Seite mit El
Pinet, das Santa Pola und seine schönen rosa Salzseen erreicht, wo Sie schöne Spaziergänge und
Vogelbeobachtungen, einschließlich der berühmten Flamingos, genießen können!

  Allgemein
Schlafzimmer: 4
Badezimmer: 2
Fertige m²: 170 m²
Grundstücksgröße: 800 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 5697
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